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Sayın Yetkili,

Kocaeli Valiliği Avrupa Birliği Koordinasyon Ofisi ile yapılan görüşmeler çerçevesinde  Avrupa Birliği  Çerçeve Programları kapsamında, proje yapma/yürütme kapasitesini artırmak amacıyla  eğitim programı  düzenlenmektedir. Eğitimler her biri 5 gün süren 3 farklı eğitim modülünden oluşmaktadır. Eğitim programlarına katılım ücretsizdir. 
Ayrıca, bu programlara MARTEK Teknoloji Transfer Ofisi kanalıyla işbirliği protokolü imzaladığımız “Gebze Organize Sanayi Teknopar” ve “Gebze Yüksek Teknoloji Enstitüsü’nden” de katılım olacaktır.     
İlk Eğitim Modülü 13-17 Ekim 2014 tarihinde TÜBİTAK MAM Enerji Enstitüsü Konferans Salonu’ nda gerçekleşecektir.   Eğitim Konusu ‘PROJE DÖNGÜSÜ’ olup,  detaylar aşağıda yer almaktadır. 
Proje Döngüsü Yönetimi Eğitimi:
Proje Döngüsü Yönetimi Eğitimi (PDY), Avrupa Birliği hibe programlarında benimsenen Mantıksal Çerçeve Yaklaşımına dayalı proje fikri geliştirme, analiz ve planlama yöntemidir. Bu eğitim kapsamında;
- Sorun Analizi
- Hedef Analizi
- Strateji ve Paydaş Analizler
- Risk/Varsayım Analizi
- Proje Hedefler hiyerarşisi
- Beklenen Sonuç ve çıktılar
- Faaliyet planı
- Mantıksal Çerçeve Matrisinin oluşturulması
- Bütçeleme gibi proje alanında temel teşkil eden teorik hususlar yoğun ve geri bildirimli uygulamalar aracılığıyla işlenmektedir.

Katılım sayısı önemli olup, lütfen en geç 30.09.2014 tarihine kadar tarafımıza bildirilmesini rica ederiz.
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